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Skolebestyrelsesmøde 
Fjordlandsskolen 
 

 

Referat fra møde i Dalby 

D. 24. oktober 2023 kl. 17.-19.30 

 

 

MØDEDELTAGERE 

Klaus Bertelsen  

Anne Hegestand  

Brian Nielsen   

Jimmy Petersen  

Kenneth Steen Jensen  

Katharina Manniche  

Henrik Jensen – suppleant  

Randi Petersen  

Tomas Jægerup  

Jesper Højlund – suppleant afbud 

Tina Kristensen  

Steffen Hansen – suppleant  

  

 

Inviterede: Allan Bo Carlsen 

 

Elevrådsrepræsentanter: 

Sophia Dencker Larsen 9.D 

Alberto Pasquale Satalino Andersen 9.D 

 

 

 

 

Dagsorden 
 

 

 

Sag nr. 1 Nyt fra formand, skoleleder, afdelinger, personale og elevråd. 

 

Intet nyt fra formanden. 

 

Elevråd: Der har været faguge og motionsdag. Det er gået godt. 

 

Personale: Det har også været godt for personalet at samarbejde på tværs i 
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fagugerne. Makervejlederne har lavet et stort stykke arbejde.  

 

 

Sag nr. 2  - Økonomi – Jimmy fremlægger status på budget 2023.10.24 

 

Økonomien ser fin ud, men det er på den lidt kedelige baggrund at der er 

ubesatte stillinger.  

 

Der er kommet penge til grønne skolegårde, som elevrådet skal være med 

til at beslutte hvad de skal bruges til.  

 

 

Sag nr. 3 – Værdigrundlag og ordensregler. Værdigrundlaget og 

ordensreglerne er fra 2019 og skal opdateres. Skolebestyrelsen drøfter 

grundlaget og reglerne og en proces for opdatering og 

implementering/kommunikation. Der er udsendt bilag vedr. punktet. 

 

Elevrådet vil gerne have at eleverne kan have deres mobiltelefoner i alle 

pauser, og de ønsker ændringer i forhold til udeordning.  

 

Der skal lidt korrektur til ift. ændringer af bekendtgørelsen.  

 

Værdigrundlaget skal ud til høring hos medarbejdere, elevråd og 

kontaktforældre.  

 

 

Sag nr. 4 Mobilpolitik. Mobilpolitikken skal opdateres. Skolebestyrelsen 

drøfter en ny version af mobilpolitik og implementering/kommunikation. 

Børns vilkår har i september 2023 udgivet nye anbefalinger til børns 

skærmbrug – hvordan kan de indtænkes i skolens mobilpolitik  

https://bornsvilkar.dk/nyheder/boerns-vilkaar-her-er-vores-

anbefalinger-til-boern-og-unges-skaermbrug/ 

Der er udsendt bilag vedr. punktet. 

 

 

Eleverne bruger deres PC til mange af de ting de før brugte deres telefon til, så 

der er stadig forstyrrelser og fristelser fra spil og sociale medier.  

 

Mobilpolitikken skal ud til høring hos medarbejdere, elevråd og 

kontaktforældre. 

 

 

Sag nr. 5 Skolens struktur, økonomi, elevtal mm. Som aftalt på 

skolebestyrelsesmødet d. 19. september skal skolebestyrelsen drøfter, 

hvordan de strategisk håndterer udfordringerne omkring skolens 

struktur, økonomi og faldende elevtal – dette er en indledende 

drøftelse. 

 

Randi og Anne vil prøve at samle bylav m.v. til et fælles møde om områdets 

fremtid. 

https://bornsvilkar.dk/nyheder/boerns-vilkaar-her-er-vores-anbefalinger-til-boern-og-unges-skaermbrug/
https://bornsvilkar.dk/nyheder/boerns-vilkaar-her-er-vores-anbefalinger-til-boern-og-unges-skaermbrug/
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Sag nr. 6 Mellemformer/inklusion/specialpædagogisk bistand i Dalby. Allan 

orienterer bestyrelsen om, hvordan der arbejdes med mellemformer 

mm på afdeling Dalby – skolebestyrelsen stiller uddybende spørgsmål. 

 

Der er 4 medarbejdere i Dalby som har opgaven med mellemformer. De er 

primært bundet op på 2. og 3. kl.  

Der er lige ansat en person i flexjob frem til nytår, der også arbejder med det. 

Der et godt samarbejde med PPR. 

Man arbejder hen i mod at det skal være mere fleksibelt.  

  

 

Sag nr. 7 Rådgivningsforløb STUK – skolebestyrelsen får en status på 

forløbet. 

 

Der er kigget ned i de data der er om skolen.  

 

Man har bl.a. valgt at kigge nærmere på matematik igennem hele 

skoleforløbet. Man vil arbejde mere med praktiskorienteret matematik i 

indskoling og mellemtrin, og i udskolingen skal de arbejde mere med 

prøvesituationen.  

 

Der bliver også peget på at elevernes skriftlige fremstilling, skal forbedres, og 

her bliver der snakket om at starte på det tidligere.  

 

Der skal også arbejdes tæt omkring en 8. klasse hvor der er meget uro, hvor 

man vil prøve nogle ting af. 

 

Der skal laves nogle prøvehandlinger til hver af indsatserne. De ting der virker 

skal bredes ud til alle.  

 

Der er møder med STUK hver måned.  

 

  

Sag nr. 8 Evt. suppleringsvalg. Skolebestyrelsen drøfter antal ordinære 

medlemmer og suppleanter – er er basis for et suppleringsvalg? 

 

Klaus skriver ud om en tidsplan i forhold til valg af nogle suppleanter.  

 

 

 

Sag nr. 9 Evt. 

 

Ugeplaner: Der er fra skolebestyrelsen et ønske om at ugeplanen skal være 

klar inden weekenden. Det tages op på et ledermøde. 

 

Klaus ændrer møderne til at være fysiske, da det giver en bedre dialog. 

 

Trafikudvalget (Tomas) har bedt om en fodgængerovergang ved Solbakkevej 
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for de børn der kommer med bussen om morgenen. (dem der bliver sat af på 

den side ved skoven) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


